

各 位

2022年1月19日

ピクセルカンパニーズ株式会社 (コード番号 2743 JASDAQ)

ピクセルソリューションズ株式会社 Salesforce コンサルティングパートナーに認定

~Salesforce を活用した顧客企業のDX 推進支援とIT 人材育成の継続~

ピクセルカンパニーズ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:吉田弘明)のグループ会社であり金融業界を中心としたクライアント企業向けのシステム開発やエンジニア派遣型技術支援サービス等を行うピクセルソリューションズ株式会社(以下「ピクセルソリューションズ」という。)は、世界 15 万社以上にクラウドベースの CRM (顧客管理システム)や SFA (営業支援システム)、MA (マーケティングオートメーション)を提供するセールスドットコムのコンサルティングパートナーに認定されました。当社は、これからも顧客企業の DX 推進のお手伝いをさせて頂くと共に、Salesforce 認定資格保持者の輩出に力を注いでまいります。





当社は、人手不足が大きな課題となっている我が国の IT 業界において、その課題解決に一翼を担うべく、エンジニアを志す人材の採用および育成に力を入れております。今年度約 60 名のエンジニア社員の入社が決まっており、現在の約 40 名体制を 100 名体制へ拡充させ、クラウド人材を多数抱えるエンジニア集団へと体制をシフトいたします。既存社員や昨年度入社した人材の育成も一定の成果をあげており、資格取得者も着実に増加し、新入社員エンジニアにおいては入社後の集中的な育成プログラムを経て、早期に実際の顧客案件に携わりながら実務経験を日々積み上げております。

新型コロナウイルス感染症の世界的な蔓延による影響が続く中、企業のデジタルトランスフォーメーション(DX)の必要性は更に高まっています。一方で、企業の DX 推進は消費者や顧客の期待にはまだ応えられていない事が少なくありません。当社は、企業の DX 推進を加速させるため、引き続きエンジニア人材の育成を積極的に進め、今後もSalesforceの導入・運用を通じた新たな価値を創造する DX を一つでも多く実現する事を目指してまいります。

※ Salesforce およびロゴは、Salesforce. com, Inc. の登録商標です。

■ピクセルソリューションズ株式会社 概要

会社名 : ピクセルソリューションズ株式会社 (PIXEL Solutions Inc.)

所在地 : 〒106-0032 東京都港区六本木 6-7-6 六本木アネックス 5F

事業内容: 受託システム開発、技術支援サービス

URL : https://www.pxc-sol.co.jp/

本件に関する問い合わせ先

ピクセルカンパニーズ株式会社

担当者:管理本部 IR 担当

E-Mail: pxc_kikaku@pixel-cz.co.jp